

生前 2000 个情妇,留下 50 多私生子 他的遗产案没完没了



巴西花心首富佩雷拉

店以及 3 架私人飞机。其财产总计价值约为 30 亿美元!

除了拥有富可敌国的财富之外,佩雷拉还拥有一个幸福的家庭,他和妻子克拉拉·布莱克·卡托·佩雷拉生有 3 名子女,但他一生却极为花心,曾与众多情妇偷情。据悉,安东尼奥生前拥有 3 架私人飞机,他经常亲自驾机与情妇约会,而后者又为他生下了众多私生子。

100 人争做亲子鉴定

据当年负责处理佩雷拉遗产问题的律师路易斯·克劳迪奥回忆称,佩雷拉在去世前数小时,请来巴西著名的遗传

学家塞吉奥·派纳为他提取了血样。由于 DNA 血缘鉴定技术在当时刚刚起步,所需的血样较多,因此从佩雷拉身上提取了多达 1 升的血样。佩雷拉去世后,他“未雨绸缪”留下的血液样本果然派上了用场——因为得知他的死讯后,先后竟有至少 100 人“闻风而至”,声称自己是佩雷拉的私生子!

当法庭利用佩雷拉的血液样本进行了 DNA 对比试验之后,最终其中 35 人(一说 28 人)被证实是佩雷拉和至少 25 名(一说 26 名)情妇所生的私生子。随后,佩雷拉 30 亿美元遗产被一一分配给了他和妻子克拉拉所生的 3 名婚生子女、以及他的 35 名私生子。

又冒出 20 名“私生子”

但令人做梦也没想到的是,这场声势浩大的遗产大战并未就此结束。在佩雷拉去世 18 年之后,日前竟又有 20 名佩雷拉的“私生子女”浮出水面,并向法庭要求分得遗产。据悉,目前巴西法庭正在马不停蹄地对这最新冒出的 20 名佩雷拉“私生子女”进行调查,查看他们的出生证明文件。同时,法庭再次找出佩雷拉 18 年前的血液样本,并一一对这 20 人进行 DNA 亲子鉴定,以

确定他们是否的确是佩雷拉的子女!

11 月初,法官朱力乌斯·凯撒·劳伦斯宣布,出于慎重考虑,她要求此前佩雷拉的 38 名遗产继承人将他们继承的 30 亿美元遗产全部归还,从而对原先的遗产进行重新分配。

生前有 2000 个情妇

据报道,这是巴西法庭 120 年来所遇到的最大遗产争夺案。为了调查此案,迄今光是各项技术鉴定费和律师费便耗资高达 4 亿美元!

然而法庭最新调查显示,这场旷日持久的遗产争夺战很可能将没完没了地打下去——因为佩雷拉的私生子很可能远比目前已现身的人数要多出数倍!让人目瞪口呆的是,据法庭文件披露,佩雷拉的一本日记中称他曾与 2000 多名女子上过床,而她们在与佩雷拉上床时,都是第一次接触男性。

目前,这宗跨世纪的遗产争夺战轰动了整个巴西,不仅是因为遗产数额巨大,同时更因为佩雷拉生前的“花心秘史”实在太惊人,谁也不知道将来什么时候是否又会冒出一拨他的“私生子”争夺遗产。

旺旺



救人鹦鹉威利和两岁获救女婴汉娜

婴儿吃饼干噎住窒息 鹦鹉报警大声“呼救”

美国科罗拉多州丹佛市一名 2 岁女婴由于吃饼干噎住开始窒息,而照看婴儿的临时保姆当时正在盥洗室中。这时家中的宠物鹦鹉看到婴儿脸色变紫后,立即开始疯狂地扑扇翅膀并大声“呼救”,临时保姆听到鹦鹉尖叫声后,迅速赶到拯救了窒息女婴的性命。

这只聪明的鹦鹉名叫威利,它和女主人米根生活在美国家科罗拉多州丹佛市的一座住宅中。最近,米根一直充当临时保姆,帮助邻居照看一名叫做汉娜的两岁女婴。鹦鹉威利非常聪明和唠叨,并且总是爱“鹦鹉学舌”,它管米根叫“妈妈”、管两岁的汉娜叫“婴儿”。

今年 11 月 7 日,米根在盥洗室中忙活,而汉娜独自一人在

客厅中一边吃饼干一边玩玩具。可是令人没想到的是,汉娜吃饼干时不慎噎住了,她喘不过气来,跌倒在地板上,脸色开始变得青紫,眼见就要窒息丧命。

汉娜窒息倒地的一幕正好被鹦鹉威利看到了,它发现不对头,立即疯狂地扑扇翅膀,不住厉声急促地尖叫:“妈妈,婴儿!”正在盥洗室中的米根从来没有听到鹦鹉这样焦灼地厉声尖叫过,她意识到出了什么事,立即冲出盥洗室,并看到了脸色青紫倒在地上的女婴汉娜。大惊失色的米根立即为汉娜实施了急救,使汉娜的肺内空气往外排出,终于将堵住汉娜气管的食物驱逐了出来。能够开始呼吸的汉娜终于哇的一声大哭了起来。

欧阳

花心首富四处留情

生于 1914 年的安东尼奥·路西安诺·佩雷拉·费尔霍来自巴西米纳斯吉拉斯州,生前是巴西最富有的亿万富翁之一,曾先后当过医生、银行家、企业家和政客,在米纳斯吉拉斯州首府贝洛奥里藏特市(巴西第三大城市)拥有众多庄园、名马,以及所有电影院。安东尼奥于 1990 年 6 月 19 日因癌症去世,享年 76 岁。他留下了 12 个公司、4 万处房产、600 个农场、24 万头牲畜、3 座豪华饭

16岁跨洋环游世界,茫茫大海中他只能独自拔枪自卫 美孤帆少年半路遇“海盗”



航海少年扎克·森德兰(左图);孤帆远航环游世界(右上);扎克从小就热爱大海(右下)

导扎克将一把手枪上满子弹,然后他又向海洋紧急无线电救援频道报出了扎克的方位和他遭遇的危险。

接着,劳伦斯要求儿子随时准备开枪自卫,对入侵者展开血腥还击。

子弹上膛等待血拼

据悉,这艘 18 米长的木船追到了距扎克的“无畏号”帆船只有 400 米远的地方,扎克通过卫星电话接受采访说:

“我将一些子弹上了膛,然后开始等待。”扎克压根看不到这艘木船上到底有多少人,因为这艘木船上的船员显然都藏在了看不见的地方。这艘可能

的海盗船迅速追到了距扎克只有 200 米远的地方,进入了“无畏号”帆船加速逃逸时在水面留下的尾迹里。然而,这艘木船上的人也许看到了扎克的手中握着枪,或者发现他只是一个乳臭未干的少年,这艘神秘的木船在扎克船尾继续追了几分钟,就突然开始掉转方向,神秘地离开了。

茫茫大海频遭危险

据悉,扎克总是每天给父母打两次电话,早晨一次晚上一次,而这两段时间以外的任何时间打来的电话,都会令扎克的父母感到惊慌。

除了面临海盗袭击的危险

外,扎克的“无畏号”帆船还多次遭遇了大浪袭击。“无畏号”的部分前帆装置也被风浪摧毁,导致扎克不得不整夜未眠,修理受损的船具。扎克目前正在驾驶向毛里求斯进发,他的父亲将带着修船工具在那儿迎接他。

月底庆祝 17 岁生日

不过,尽管扎克在海上遭遇了重重风险,但当记者日前联系上他时,他的声音听起来平静得就像坐在家中沙发上接受采访一样。扎克承认,他现在只能吃一些冰冷的罐头食品,他非常想念自己的家人。今年 11 月 29 日,他将在船上度过自己的 17 岁生日。

台文

意大利修女肯尼亚遭绑 匪疑是“索马里匪徒”

两名意大利修女 10 日凌晨在肯尼亚和索马里边界附近一个偏远小镇遭遇信为索马里匪徒的人绑架。意大利外交部说,他们将与当地部门开展“任何可能形式合作”,争取人质早日获释。

开展救援

这两名修女所属的团体负责人皮诺·伊索阿尔迪说:“绑匪的目的不只是勒索钱物这样简单,他们将人质掠走,但没有抢走钱或其他任何东西。”

绑架事件发生后,意大利外交部说,应急救援队已与意大利驻肯尼亚大使开展营救工作,以确保人质早日安全获释。

肯尼亚安全部队一名高级官员告诉法新社:“我们已经部署安全部队。他们正在追踪绑匪。绑匪似乎已经穿越边界至另一侧,因此营救工作迄今尚无进展。”

索马里武装人员最近几月实施几十起绑架事件。绑匪通常以外国人或与国际组织合作的索马里公民为目标,以勒索赎金。

闫亮(新华社)

政府鼓励肥胖者减肥 陪子女走路上学有奖

英国曼彻斯特市出台一项新计划,肥胖者只要陪子女走路上学,并达到一定路程,就可积分换奖品。政府希望这项计划能够鼓励肥胖者减轻体重,减少肥胖带来的问题。

刷卡积分

英国《每日邮报》11 日报道,曼彻斯特市推出的这项计划将耗资 3000 万英镑(约合 4689 万美元),内容包括肥胖父母陪子女走路上学以及参加减肥班、健身培训。在公园跑步,甚至在超市购买健康食品也可以算作一项积分内容。政府将给每位肥胖者发放一张积分卡,参加每次活动都必须刷卡记录,达到规定积分就能换取健身器械或健康食品等。

如果子女要乘公交车或者地铁,那么陪伴他们走到公交站或地铁站也可获得积分。如果在公园跑步,将根据跑步路程的长短来获得相应的分值。

曼彻斯特政府计划在学校、车站、公园设立计分器,以方便参加者刷卡积分。要想获

得更多积分,就得看具体减掉的体重。这项计划将从明年起开始实施。如果证实有效,将向英国全国推广。

引发争议

曼彻斯特市的这项新计划刚一推出,即引起了市民的极大争议。反对者认为,有的肥胖者很可能会滥用这些措施,或者采取欺骗行为。英国纳税人联盟负责人马修·埃利奥特说:

“这些措施很模糊。如果肥胖父母开车到学校,跳下车在计分点刷卡,之后继续开车离开,那这样也可以积分。”

支持者认为,这项计划能够鼓励肥胖者减轻体重,只是在实施时需要严格考察。

英国卫生大臣艾伦·约翰逊表示:“肥胖问题是我们的一个巨大挑战。每年英国有 9000 人(因肥胖)过早去世,11 岁到 12 岁儿童有三分之一超重。”

约翰逊说:“如果我们现在不采取行动,英国下一代的预期寿命将降低。我们需要对生活方式进行革命。”胡璐(新华社)